Zadanie 1

Napisz skrypt wyswietlajgcy potegi liczby pobranej z pola formularza, przy zmianie wartosci w
polu formularza czyscimy dokument.
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Zadanie 2

Napisz program, ktéry losuje n liczb z przedziatu <-100,100> n - podaje uzytkownika.

Nastepnie podaje ilo$¢ nieujemnych elementéw tablicy podzielnych przez k podanego przez
uzytkownika.

Przy zmianie wartosci n lub k na dokument wypisujg sie nowe wylosowane elementy i nowe
odpowiedz.

Przyktad.
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wylosowano 4 nieujemnych 1 podzielnych przez 2



Zadanie 3

Napisz skrypt, ktoéry dla podanego przez uzytkownika nim, gdzie n < m, wyswietli wszystkie
liczby catkowite [ wygenerowane losowo z <0, 200) ] zawierajgce sie w przedziale [n, m] i
spetniajgce warunki:

A. sg nieparzyste lub podzielne przez 3
B. w dzieleniu przez 3 dajg reszte 2 i cyfrg jednosci jest 3

C. dzielg sie przez 5, ale nie dzielg sie przez 3.

Zadanie egzaminacyjne 3
Skrypt

Przyktad dziatania skryptu przedstawiony jest na obrazie 2. Skrypt powinien dziata¢ po stronie przegladarki.
Jego zadaniem jest obliczenie ceny malowania pokoju, uwzgledniajgc wytyczne:

Pokdj ma plan prostokata o wysokosci 2,7 m

Powierzchnia okien i drzwi jest pomijana w obliczeniach

Cena malowania scian wynosi 8 zt za metr kwadratowy

Jest wymagane, aby wyliczona cena byta zaokraglona do 2 miejsc po przecinku

Dziatanie skryptu:

Skrypt pobiera dane z dwéch pdl edycyjnych typu tekst.

Na podstawie danych oblicza catkowitg powierzchnie czterech Scian pokoju i wypisuje jg w tekscie paragrafu,
pod przyciskiem, wedtug wzoru: ,Powierzchnia catkowita $cian: ” <obliczona powierzchnia>

Na podstawie powierzchni oblicza koszt malowania i wypisuje ponizej wedtug wzoru , Koszt malowania: ”
<obliczony koszt> zt

Qbraz 2:

Malowanie pokoju 8zl za metr kwadratowy

Wymiary pokoju w metrach : 4 6

powierzchnia calkowita scian : 54.00 m2
koszt malowania : 432.00 zi

| oblicz koszt ‘



Zadanie egzaminacyjne 4

Skrypt
Wymagania dotyczace skryptu:
— Napisany w jezyku wykonywanym po stronie przegladarki
— Zadaniem jest wySwietlenie wyrazow ciagu arytmetycznego o podanym pierwszym wyrazie, roznicy
ciagu i liczbie wyrazow
—  Skrypt uruchamia si¢ po weisnigeiu przycisku na stronie liczby.html
—  Po uruchomieniu skrypt pobiera wartosci z trzech pol edycyjnych. Wartosci powinny by¢ liczbami
naturalnymi. Nie jest wymagane, aby skrypt sprawdzal poprawnos¢ danych
— Przyklad dla danych: wyraz poczatkowy = 40; réznica = 3; liczba wyrazoéw w ciggu = 9, wyrazami
ciagu sq 40, 43, 46, 49, 52. 55, 58, 61, 64 (zaczynaja si¢ od 40, co 3, facznie jest ich 9)
— Skrypt wyswietla wynik dzialania pod przyciskiem wedlug wzoru: ,,Ciag arytmetyczny zawiera
wyrazy: <wyrazl>, <wyraz2>, ..., <wyraz_n>", gdzie <wyrazl>... to kolejne wyrazy ciagu

Definicje matematyczne
Cigg liczbowy a, nazywamy arytmetycznym, jesli dla pewnej liczby r zwanej roznicq ciggu zachodzi:
1= AT
Wzor na n-ty wyraz ciqggu arytmetycznego (a,) o pierwszym wyrazie aj i roznicy r:
ap=a;+(n-1)r

Generowanie ciaggu arytmetycznego

Pierwszy wyraz : |1 |

Roéznica ciagu R : |3 |

Liczba wyrazow ciaggu N : [5 ]

Generuj ciag

Ciag arytmetyczny zawiera wyrazy: 1, 4, 7, 10, 13,




